
Aktualna događanja u Mjesnom odboru Terezino Polje 

  
     U skladu s predviđenim planom i programom MO Terezino Polje nastavlja kontinuitet aktivnosti na 

uređenju mjesta u kojem živimo.  

 
     U svibnju je na temelju raspisanog natječaja nominiran projekt p ri zakladi "SLAGALICA" iz Osijeka 

pod projektnim nazivom "Uredimo centar mjesta i okupljalište mladih". Na temelju kvalitetno izrađenog 
projekta odobrena su nam sredstva u maksimalno mogućem iznosu od 13.000 kuna i time smo postigli  
povijesni uspjeh u smislu otvaranja financiranja aktivnosti a da izvor nije općinski proračun. Od 71 

prijave na natječaj, odobreno je 15 projekata a od toga su odobrena sredstva za samo 3 mjesna 
odbora. Ugovor je potpisan 30.06.2011. u Osijeku.  Projekt imamo obvezu započeti 01. 08.2011. i  
završiti ga do 31.10.2011. godine.  
Ovim putem želimo javno zahvaliti zakladi "SLAGALICA" ( www.zaklada-slagalica.hr ) što su 
prepoznali naš projekt i odobrili nam financijska sredstva za provedbu naših ideja.  
Projekt se odnosi na uređenje površina ispred zgrade Mjesnog odbora gdje se u ljetnim mjesecima 

okupljaju mladi. Predviđeno je da se na toj površini urede kamene staze i postave rubnjaci. Unutar tog 
prostora bit će posađeno zimzeleno raslinje te će biti izrađene i postavljene klupe za sjedenje i koševi 
za smeće. Osim toga u centru te površine postavit će se svjetiljka i 3 koplja za zastave.  
Ovako uređena površina smatramo da je potrebna u središtu našeg mjesta zbog samog vizualnog 
identiteta Terezinog Polja a također smo mišljenja da će na ovaj način uređena površina biti vrlo lijepa 
slika svim prolaznicima koji ulaze u Hrvatsku kroz granični prijelaz Terezino Polje.  

 
     Dana 21.06.2011. s početkom u 20:00 sati održan je Okrugli stol s radni m nazivom "Lokalni razvoj i  
naš doprinos zajednici u kojoj živimo".  

     Na skupu su bili nazočni nositelji obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, lokalni poduzetnici, 
prosvjetni i športski djelatnici, predstavnici  udruga te članovi Vijeća mjesnog odbora i Vijeća mladih 
Mjesnog odbora Terezino Polje. 

     Kao gosti skupa bili su nazočni načelnik općine Lukač gospodin Đuro Bukvić i ravnatelj OŠ Ivan 
Goran Kovačić Gornje Bazje gospodin Saša Topić. 
     Na skupu je putem informatičkih prezentacija predstavljen dosadašnji rad  i program razvoja 

područja Mjesnog odbora koje je u cijelosti  10.02.2011. proglašeno zaštićenim krajolikom u okviru 
Regionalnog parka  „Mura –Drava“.  
Na kraju skupa su usvojeni zaključci koji će biti implementirani u rad Vijeća mjes nog odbora i Općine.  

Osnovni zaključak ovoga skupa: za napredniji i održivi razvoj lokalne sredine je bitna sinergija svih 
subjekata političkog, gospodarskog i društvenog života na mikro razini, a bez obzira na politička  i 
druga opredjeljenja, naravno uz potporu općine koju smo do sada imali a zasigurno ju možemo 

očekivati i ubuduće.  
 
     Kao inicijativa se pojavila ideja za osnivanje udruge civilnog društva koja bi objedinila sve 

navedene subjekte  s ciljem stvaranja  i nominiranja  projekata  koji  bi bi li doprinos razvoju ovog 
prekrasnog, do sada neiskorištenog  i nedovoljno promoviranog područja uz rijeku Dravu.  
     U Mjesnom odboru je već spomenuti granični prijelaz s Republikom Mađarskom,  samo naselje 

Terezino Polje se nalazi na državnoj cesti D-2 preko koje prođe godišnje oko 520.000 putnika,  
većinom stranaca, te činjenicu da je prostor proglašen regionalnim parkom  t reba  iskoristiti za 
turistički razvoj. Vrlo bitan preduvjet za razvoj je i predviđena autocesta Zagreb -Bjelovar-Terezino 

Polje. 
     Dugoročni cilj je razvijanje seoskog, ribolovnog, lovnog turizma, koji bi mogao biti dodatan prihod 
kućanstvima, poticaj mladima za ostanak na selu, te prilika za otvaranje novih radnih mjesta.  

Zbog toga, zaključeno je, treba  odmah početi stvarati infrastrukturne i druge  kvalitetnije uvjete za 
život i boravak u naseljima.  Treba urediti prostor uz rijeku Dravu(poučne i biciklističke staze, vikend 
naselje, izletište)   imajući u vidu  očuvanje i  zaštitu okoliša ovog područja kao velikog, do sada 

neiskorištenog bogatstva. 
 
     Nadalje, planiramo proslavu oslobođenja karaule tj. svečano obilježavanje 20. obljetnice 

oslobođenja karaule i otvaranje prvog slobodnog graničnog prijelaza u samostalnoj i suverenoj 
Republici Hrvatskoj. Za kvalitetnu organizaciju ove manifestacije izabran je Organizacijski odbor od 5 
ljudi koji će odraditi organizacijske i logističke aktivnosti za pripremu i održavanje ovog događaja.  

 
     Kao i prošle godine održati će se svečana sjednica Vijeća MO Terezino Polje povodom dana MO -a 
a za blagdan Uzvišenja Svetog križa s brojnim uglednim gostima i svečanom svetom misom u kapelici. 

http://www.zaklada-slagalica.hr/


Plan je održati turnir u malom nogometu uz sudjelovanje, isključivo, ekipa s područja MO Terezino 

Polje koji je krenuo prošle godine a tendencija stanovnika pokazuje želju da postane tradicionalan.  
 
     Zahvaljujemo  načelniku općine gospodinu Đuri Bukviću i predsjedniku općinskog vijeća Davoru 

Špoljaru na potpori kao i svima koji su dali svoj doprinos u dosadašnjim aktivnostima a vjerujemo u 
buduću još intenzivniju suradnju sa svim subjektima koji se žele uključiti u razvoj MO Terezino Polje a 
time i općine Lukač. 
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